
7. Takmičenje  "Kornelije" 2021.
Teorija muzike

Udruženje ,,Kornelije" 2021.
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1. Odredi intervale u sledećoj melodiji:
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2. Izgradi trozvuke:
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3. Izgradi naviše i prepoznaj četvorozvuke:
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4. Prepoznaj tonalitete u datoj melodiji:
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Udruženje ,,Kornelije" 2021.
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5. Izgradi lestvicu od zadatog tona u smeru strelice:

cis-mol melodijski  2 ------------

&b)
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6. Odredi mnogostranost kvintakorada:

7. Odgovori sa tačno (T) ili  netačno (N):
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Komisija: 1.----------------------------------------
                  2.----------------------------------------     
                  3.----------------------------------------                              

a)  B je enharmonski ais.                                                ----------------- 

b) Allegro znači tužno.                                                   -----------------

v) g - moll harmonski ima b, es, i  fis u predznaku.       -----------------                                                      

g) Polu umanjeni septakord ima M7.                             -----------------

d) U3 je u obrtaju V6.                                                    -----------------

đ) Frigijski tetrahord naniže gradi se: 1/2+1+1.           ------------------
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